
Kedves Szülők! 

Szentgyörgyi Andrea vagyok. 1988-ban végeztem Baján az Eötvös 

József Tanítóképző Főiskolán rajz speciális kollégiummal.  

2011 óta tanítok a Dunaújvárosi Tankerületben. Amikor hat éve az 

Arany János Általános Iskolát választottam, olyan helyet kerestem, 

ahol nyugodt légkörben a szakmai tudásra, az elkötelezettségre és a 

szorgalomra helyezik a hangsúlyt. Azóta is jól érzem magam itt, ezért 

bátran ajánlom Önöknek is intézményünket. Iskolánkban a gyerekek állnak a középpontban, 

minden program értük születik. Az életkori sajátosságaikat figyelembe véve alakítjuk ki 

órarendjüket, és szervezzük meg a mindennapi tevékenységeket. Jelenleg a 4.b osztályban 

oktatok, és nevelem a diákokat. Magyar nyelv és irodalom, környezetismeret, rajz és technika 

tantárgyakat tanítok, s emellett a szabadidős tevékenységet egy részét vezetem. Óráimon bevált, 

hatékony módszereket alkalmazok, figyelembe véve a tanulók aktuális és általános állapotát. 

Mivel magam is örömmel tanulok, a neuropedagógia, a komplex alapprogram és a játékosítás 

szemlélete és gyakorlatai áthatják a mindennapi tevékenységeimet. Figyelembe veszem a 

gyermekek egyéni képességeit és adottságait, célom pedig az, hogy lehetőségeikhez mérten a 

legtöbb tudást és tapasztalatot szerezhessék meg. A tehetséges tanulókkal külön foglalkozom, 

versenyekre készítem fel, és kísérem őket. Tanóráimon kiemelt figyelmet fordítok a tanulási 

nehézségekkel küzdő tanulók támogatására is. 

 Ötször volt már elsős osztályom, és minden alkalommal lenyűgöz, milyen titokzatos és 

csodálatos folyamaton mennek keresztül a gyerekek: az óvodásokból a tanév végére olvasni, 

írni és számolni tudó iskolássá válnak. Imádom, hogy ennek a fejlődésnek részese és segítője 

lehetek. Célom, hogy a kicsik megkedveljék az iskolát, nyitottá váljanak a világra, és 

segítségemmel megtaláljuk, hogy miben tehetségesek. Szeretettel várok a leendő osztályomba 

minden olyan óvodást, aki kedvét leli a rajzolásban, a festésben, a barkácsolásban, és nyitott az 

új technikák kipróbálására. A vizuális nevelés az a terület, ahol a legnagyobb lehetőség nyílik 

a kreativitás fejlesztésére.  

Három gyermek édesanyaként a szülői oldal tapasztalatait is jól ismerem. Hiszem, hogy a 

gyermek nevelése közös feladatunk, ezért a szülőkkel való nyílt, bizalmon alapuló 

együttműködést tartom a leghatékonyabb útnak. Fontos számomra, hogy az iskolai 

mindennapok légköre az otthon melegségét idézze. Ehhez igyekszem megfelelő környezetet 

teremteni, családias hangulatot biztosítani. 

Előre köszönjük, ha az iskolánkat választják! Mi kincsként tekintünk a ránk bízott gyermekekre. 


